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  80 سراسري آزمون سئوالات

   ریاضی

 1تابعهـ دامن xf (x)
| x | x

 


  ، کدام است؟2
1 (IR   2 (IR   3 (IR   4 (IR { }  
 2 ـ دامنه تابعf (x) Ln( x) 1کدام است؟   

1) (1- , -(  2) (1 , -(  3) ( + ,1-(  4) ( + ,1(  

 3ـ در تابع

 

x sin x
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x

  
 
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  .در صفر پیوسته نیست) 2  .پذیر است در همه جا مشتق) 1
fپذیر و در صفر مشتق) 4  .پذیر نیست در همه جا پیوسته است ولی در صفر مشتق) 3 ( ) 1 است.  
 4ـ معکوس تابعxy Ln( )
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 5ـ شیب خط مماس بر منحنیx y x C  2 2 ) در نقطه2 ,    کدام است؟1(
1 (2-  2 (1-  3 (1+  4 (2+  
 6ـ تابعf (x) x x x   3 22 x در1     کدام حالت را دارد؟1

  نقطه عطف) 4  نیمم نسبی  می) 3  مشتق) 2  ماکزیمم نسبی) 1

 7ـ حد تابعx xf (x)
x
 




2 2 5
x وقتی2  کدام است؟ ،  

  ) 4  2) 3  صفر) 2  -4) 1

 8 ـ حاصل
x ( )

sin(x x )
lim

tan(x x ) 

 

 

2
22

2
5 6

         کدام  است؟

1) 4  1) 3  صفر) 2  -3) 1
5  

 9 حاصلـx
x

xLim( )
x








2 32
   کدام است؟5

1 (e6  2 (pe 3  3 (e2   4 (e6  
 10 ـ مشتقsin xeدر x کدام است؟ ،     

) 3  1) 2  صفر) 1
e
1  4 (e  

 11 ـ اگرf ( x) x sin(f (x)) 2 f و6 ( ) باشد ، آنگاه f ( )کدام است؟    
1 (6-  2 (3-  3 (3  4 (6  

 12ـ مشتق چهارم تابعx xy x   
4 34 5 14    کدام است؟3

x) 4  6) 3  صفر) 2  -1) 1 x24 12  
 13ـ حاصلI sin xdx  2   م است؟ کدا3

1 (x sin x c 2 12 6  2 (sin x c 
1 66  3 (cos x sin x c 6 3 3  4 (x sin x c 

1 1 62 12  
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 14 ـ حاصلcos x
dx

sin x






2
21

              برابر کدام است؟

1 (
4  2 (

6  3 (
8  4 (

3  

 15 ـ مقدار انتگرالx x dx
1 21


           کدام است؟

1) 2  صفر) 1
3  3 (2

3  4 (2  

 16 ـ حاصل انتگرالyxe dydx

 

1 1

1 
     کدام است؟

  e  3 (1 - e  4) (1-e(2) 2  صفر) 1

 17ـ حاصل انتگرال
y

(x y )dxdy 
2 3

3
2

2 22


   کدام است؟

1 (1
2  2 (2

7  3 (39
7  4 (35

2  

 18ـ حاصل انتگرالdx
x x



 
1 2 2 5

   کدام است؟

1 (
16  2 (

8  3 (1  4 (2  

 19ـ حاصلsin (cos ) 1
   برابر کدام است؟3

1 (1
2  2 (3

2  3 (
3  4 (

6  

 20ـ دیفرانسیل تابعy tan x x به ازاي1  dx و 3 / 1کدام است؟                   
1 (




1
4 2 (




1
3  3 (


1

3   4 (


1
4  

 21 ـ به ازاي کدام مقدارm دو بردار ،A i mj k  2    و B i j k  4 2 2  بر هم عمودند؟   
1 (3-  2 (3  3 (1-  4 (5  

 22 ـ وارون ماتریس 
 
 

1 2
3    کدام است؟5

1 ( 
  

5 2
3 1  2 ( 

  

5 2
3 1  3 ( 

 
 

1 3
2 5  4 ( 

  

1 3
2 5  

 23 ـ برد تابعg(x) x x  2 4    کدام است؟5
1 (R  2 (( , )   3 ( , 1  4 (هیچکدام  

 24ـ جواب نامعادلهx x
x x

 


 

2
2

3 4
2 5

کدام است؟   
1 (x  6  2 (x  2  3 (x 4 5  4 (x  1 4  

 25ـ بسط
n

n

x
n!







   مربوط به کدام تابع است؟

1 (sin x  2( cos x  3 (tan x  4 (xe  
 26 ـ در قضیه لاگرانژ عددCبراي تابع f (x) x 23 ] روي بازة5 , ]2 کدام است؟   

  .کند نمی درقضیه لاگرانژ صدق )4  + 1) 3  صفر ) 2   -1) 1
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  80    پاسخنامه آزمون سراسري 

  ریاضی
| :ي اعداد منفی نامساوي برقرار استگردد که به ازا    ملاحظه می»2«ـ گزینه 1 x | x | x | x     

 
f   »2«گزینه ـ 2 (x) Ln( x) x x      1 1 1  

 

  تابع با ضابطه »1«ـ گزینه 3
n mx sin , x

f (x) x
, x



 

  
 

1
n در صورتی که mقادیر  به ازاي تمام م    .پذیر است  باشد ، در تمام نقاط مشتق2

 

y  »3«ـ گزینه 4 y y y yx xy Ln( ) e x xe e x(e ) e
x x
 

          
 

1 1 1 1 11 1  
y x

y x
e ex y

e e
 

  
 

1 1
1 1

  
 

x  »2«ـ گزینه 5
x

y

f xy m y ( , )
f y


         


2 2 1 12  

 

f  »3«ـ گزینه 6 (x) x x x f (x) x x x , x           3 2 2 12 1 3 4 1 13  
f (x) x f ( )       6 4 1 6 1 4 2  

fچون ( )  1باشد، لذا بنابر قضیه آزمون دوم مشتق نقطه  میx 1نیمم نسبی تابع است  طول نقطه می.  
 

  »4«ـ گزینه 7
x x

x x xLim Lim
x x 

 
  



2 22 5
2  

 

  »1«ـ گزینه 8
x

sin(x x ) sin( )A Lim
tg( )tg(x x )
 
 

 
   

 

2
22

2
5 6

  

Hop

x x

x x xA Lim A Lim
xx x 

     
      

    

2
22 2

2 2 1 2 2 1 3 32 5 2 2 5 15 6
  

 

x  »1«ـ گزینه 9 x x

x x x xLim ( )( x ) Lim ( )( x ) Lim
x x x x

x

xLim( ) ( ) e e e e
x

  

     
  

    



    



2 2 5 6 91 2 3 2 32 3 65 5 52 15  
 

u   »2«ـ گزینه 10 u sin x sin xy e y u e , y e y cos x e y ( ) e           1  
  

f   »4«ـ گزینه 11 ( x) x sin(f (x)) f ( x) f (x)cos(f (x))     2 6 2 2 6  
f ( )f ( ) f ( )cos(f ( )) f ( )          2 6 6  

 

x  »  3«ـ گزینه 12 xy x   
4 34 5 14 3  

  :اي دوم و بعد از آن همگی صفر خواهند شد، پس کافیست مشتق جمله اول را محاسبه کنیمه بعد از چهار بار مشتق گرفتن جمله
( ) ( )xy x y x y x y        

3 3 2 3 44 3 6 64  
 

cos  »4«ـ گزینه 13 x x xsin xdx ( )dx dx cos xdx ( sin x) c sin x c
            2 1 6 1 1 1 1 13 1 6 6 62 2 2 2 2 6 2 12  

 

  کنیم  را عوض میy و xنقش 

  مجموع ضرایب صفر است

  ارزي استفاده از هم

  گیریم ق میاز طرفین مشت
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    »1«ـ گزینه 14
cos x dx du

cos x dx sin x u
x u , x usin x  

 
   

     


2
2 11 2

  

du [Arc tgu] Arc tg( ) Arc tg( )
u 

 
   




1 1
2 1 41

  
 

)دیکال   مشتق زیر را»2«ـ گزینه 15 x )   :باشد لذا داریم   خارج رادیکال موجود می21

x x dx u du u du [u ]


 


      

1 1 1

1

3
2 21 1 1 11 2 3 3 3;     x udux u x dx du xdx ,

x u



  

       
  

2 11 2 12  
 

    »1«ـ گزینه 16 y y xI xe dydx [x e ] dx (e )x dx (e )
 


            
1 1 1 1

1 1 1

1 2 1
11 1 2  

 

  »4«ـ گزینه 17
yy

x y y[(x y )dx]dy [ xy ] dy [( y ) ( y )]dy
  

           
2 3 2 23

33
22

3 32 2 2 2 29 32 2 9 6 23 8 2  

y[ y y y ]dy [ y y y ]



              

2 24 42 3 3 3 4 3 49 9 3 9 3 29 6 3 9 2 9 2 2 2 28 32 4 32 4  
 

    
9 68 9 24 3534 122 2 2  

 
   »2«ـ گزینه 18

  
b

b

x[ Lim Arctg ] Arctg Arctg


   
      1

1 1 1 1 12 2 2 2 4 8 8
dx dx x[ Arctg( )]

x x (x )

  
 

   
  11 12 2 2

1 1
2 22 5 1 2

  
 

Arcsin(cos  »4«ـ گزینه 19 ) Arcsin( ) 
 

1
3 2 6  

 

y  »4«ـ گزینه 20 Arc tg x dy dx dy
x ( )   

        
 2 2
1 1 1 1 1 1

1 4 1 41 1 3
  

 
)  »2«ـ گزینه 21 ) (m)( ) ( ) m       2 4 2 1 2 3  

 

A  » 1«ـ گزینه 22 A       
                

11 2 5 2 5 21
3 5 3 1 3 15 1 2 3  

 

 در این مثال »3«ـ گزینه 23
a
  
 

4
, برد تابع ، و باتوجه به فرمول1 

4
, یا 4 1باشد  می.  

 
 مثبت وx2  توجه شود عبارت درجه دوم مخرج کسر به دلیل اینکه ضریب»4«ـ گزینه  24     است همواره عبارتی مثبت است، پـس علامـت کـسر را 

x) .کند صورت کسر تعیین می x ) (x )(x ) x           2 3 4 1 4 1 4  
 

   »4«ـ گزینه 25
n

x x x xe x ...
! ! n!

     
2 3

1 2 3  
  »  1«ـ گزینه 26 

,
f (b) f (a) f ( ) f ( )f (c) ( )

b a ( ) c c
f (x) x f (x) x f (c) c ( )




                   
       

2 1

2

2 5 7 6 12 2 6 6 1
3 5 6 6 2
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  80  آزادالات آزمونؤس   

  ریاضی

 1 ـ حاصل(A B) (B A) ؟ کدام است  
1 (  2 (A  3 (B  4 (A - B  

 2 ـ دامنه تابعf (x)
x


   کدام است؟1

1 (fD ( , )    2 (fD ( ) ,  3 (fD ( ,  )  4 (fD [ ,  )  
 3 ـ دوره تناوبny sin ( x) 2 1                           کدام است؟3

1 (
3  2 (2  3 (  4 (2

3  

 4 ـ اگرf (x ) x
x x

  2
2

1 f باشد ، 1 (x)کدام است؟   
1 (x 2  2 (x 2 2  3 (x 2 2  4 (x22  
 5 ـ اگرf (x) x f باشد ، 2 (x ) 1                        کدام است؟1

1 (
x2
1  2 (

x 
1

1  3 (
x 2

1
1

  4 (x 1  

 6 ـ حاصل
x

xlim ( )
x x




 
2 11

1    کدام است؟1
1 (  2 (  3 (1) 4  صفر  
 7 ـ مشتق تابعxy x                                   کدام است؟3

1 (xy ( Lnx )x   33 3  2(xy (Lnx x)x   33  3 (xy ( x)e   3 13  4 (xy ( x )e    3 13 1  
 8 ـ معادله قائم بر منحنیy x x 2 xول اي به ط  در نقطه3     کدام است؟1

1 (y x 1  2 (y x  1  3 (y x  3  4 (y x 3 1  
 9 ـ حاصل انتگرالI tan xd x کدام است؟   

1 (I Ln| sin x |   2 (I Ln| cos x |   3 (I x tan x c  2  4 (I x Ln| x | c   

 10 ـ حاصل انتگرالx xI dx
x

 
 

2

1

2
4

2    کدام است؟3

1 (5
8  2 (1

2  3 (4  4 (
1
8  

 112 + 3 محصور بین منحنی ـ سطحy = x 1 و خط + x3- = yکدام است؟     
1 (1

8  2 (1
3  3 (1

6  4 (16
3  

 12 ـ جواب معادله دیفرانسیلy y y   4    کدام است؟3
1 (xy e (k k x) 1 2  2 (x xy k e k e  3

1 2  3 (x xy k e k e  4
1 2  4(x xy k e k e   3

1 2  
 13 ـ پاسخ معادله دیفرانسیلy y y   2کدام است؟  

1 (xy e (c cos x c sin x) 1 2  2 (x xy c e c e 1 2  
3 (xy e (c c x) 1 2  4 (xy c e c 1 2  

 14 ـ مشتق تابع(x ,y ,z) xy x z xyz   2 Mواي   در نقطه2 ( ,    کدام است؟2(
1 (i j k 4 6 2  2 (i k j 6 2 4  3 (i j6 4  4 (i k4 8   
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 15       ـ یک تابع متناوب در فاصلهx       به صورت f (x) x a(  در بسط فوریه این تابع کدام اسـت؟     nb و   aمقدار  . شود   تعریف می  2
2
 

  .) هاستsin ضرایب nbابت و مقدار ث

1 (a



22

nb و 3   2 (nb  و a



2

3  3 (nb
n


 2
a و 4   4 (nb

n
 

 2
a و 4   

 16 ـ حاصلz ( i )  91    کدام است؟3
1 (512  2 (512-  3 (i256  4 (i512  
 17 ـ اگرxو  y مقادیر حقیقی باشند مقادیر آنها در رابطه ( i)x ( i)y i    1 2 3 5 1     است ؟ کدام 3

1 (y , x 
5
11  2 (y , x  

5 4
11 11  3 (y , x  

3 3
2 5  4 (y , x 

2 33  

 18 ـ شعاع همگرایی سري
n

n
x x xS x ...

n
     

2 3
1 2 x در ازاء 3     کدام است؟1

1 (1  2 (2  3 (1
2  4 (2

3  

 19 ـ حاصل انتگرال


I xsin xdx


 کدام است؟   

1 (1  2 (

1  3 (  4 (2  

 20 ـ دترمینان
 

x
A

 
   
  

1 3
2 4

6
         کدام است ؟xاندازه . ست ا-24 برابر 

  -2) 4  2) 3  صفر) 2  4) 1

  تحلیل مدارهاي الکتریکی

21 اهمی 12ـ در مدار شکل زیر توان مصرفی در مقاومت 1      چند وات است؟ 6توان مصرفی مقاومت .  وات است8
1( 96  

2( 52  

3( 27  

4( 12  

22ازاي چه مقدار ـ در مدار شکل داده شده ، به aشود؟  در مدار حداکثر جریان برقرار می        
1(/ 5  

2 (1  

3(2  

4 (2  

23ـ نسبت توان منبع ولتاژ به توان منبع جریان کدام است؟                                
1(/5  
2 (1  
3 (4  
4(1  

  

12  

6  
12 v 

+      - 
V 

+      - 
12 v 

a 

a 

1 
a 

20  20  5 A 

10  

100 v 
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  80پاسخنامه آزمون آزاد 

  ریاضی
 

  . اي اشتراك ندارند  در هیچ نقطهB –A با A – Bشود که   ملاحظه می  »1«ـ گزینه 1
  

 

x         »2«ـ گزینه 2
x

   
1  

 

ny دوره تناوب توابعی به شکل  »4«ـ گزینه 3 sin ax 2  بصورت 1
| a |
2 و براي این تست 2

  .باشد  می3

 

f                 »3«ـ گزینه 4 (x ) (x ) f (x) x
x x

      2 21 1 2 2  
 

f  از آنجا که تابع »4«ـ گزینه   5 (x) x fپذیر نیست لذا   یک به یک نیست پس معکوس2 (x ) 1 xباشد اما هرگاه تست بـه ازاي   ی موجود نم1  
f              :پذیر است  تعریف شود، آنگاه تابع معکوس   (x) x f (x ) x    1 1 1  

 

     »4«ـ گزینه 6
x x x

x x xlim ( ) lim lim
x x x x  

 
   

  
2 11 9 11 1 1  

 

Vبا توجه به فرمول »  1«ـ گزینه 7 V U .Vy U y U [V LnU ]
U


      داریم:  

x xU x U xy x ( Lnx ) x ( Lnx)
V x V x

          
3 31 33 3 33 3  

 

x      »2«ـ گزینه 8 y ( ) y y m(x x ) y ( ) (x ) y x
y x m y ( )
 

 
                    

       

21 1 3 1 2 2 1 1 1
2 3 1 1

  

 

          »2«ـ گزینه 9


du

u

sin x dxtg x dx Lnu c Ln | sin x | c
cos x



        2  

 

x                »1«ـ گزینه 10 x dx ( )dx (x x x )dx
x x x x

   
       

2 2 2

1 1 1

2 2 3 4
4 2 3 4

2 3 1 2 3 2 3  

( ) ( )
x x x

              
 

2

2 3 1

1 1 1 1 1 1 51 1 12 4 8 8  

 

x         »3«ـ گزینه 11 x x x (x )(x ) x , x                 2 23 3 1 3 2 1 2 1 2  

 S ( x x )dx ( x x )dx x x x | |
  

 
               

1 1 1

22 2
2 2 2 33 1 1 13 1 3 3 2 22 3 6 6  

  
x                 »4«ـ گزینه 12 xy k e k e    3

1 2 ,        2 4 3 3 1  
 

B -A  A - B  

A  B  

  مجموع ضرایب صفر است
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xx       »3«ـ گزینه 13 ( ) y e (c c x)               2 2
1 22 1 1 1  

 

)        »4«ـ گزینه 14 , , ) i k
 

   2 1 4 iو        8 j k (y xz yz) i (x xz) j ( zx xy)k
x y z

      
          

  
2 22 2  

 

  . صحیح است2 و 1هاي   ها برابر صفر خواهند بود و یکی از گزینهbn  چون تابع زوج است لذا تمام  »2«ـ گزینه 15
xa f (x)dx x dx [ ]




  




   

   
3 221 2 1

2 2 3 3  

 

A                                                    »2«ـ گزینه 16 i A Z ( )          91 3 2 6 2 6  
(cos isin ) (cos i sin )  


             9 9 9 92 54 2 54 54 2 3 3 2 512  

 

)           »2«ـ گزینه 17 i)x ( i)y i x ix y iy i ( x y)i x y i                1 2 3 5 1 3 2 3 5 1 3 2 5 3 1 3  

yx y
x y x

          


5
2 5 3 11

3 1 4
11

  

 

naگردد  ملاحظه می   »1«ـ گزینه 18
n


n         :    می باشد 1

n n nn

a nnlim | | lim lim
R a R n

n


  

    


1
1

1 1 1 11 1  

 

  :کنیم  محاسبه میاز روش جدول انتگرال جزء به جزء را    »3«ـ گزینه 19

                                    I [ x cos x sin x] cos ( )



           1           

x sin x

cos x

sin x







1  

 

  :هاي روي قطر اصلی می باشد لذا داریم   چون ماتریس بالا مثلثی می باشد حاصل دترمینان آن برابر با حاصلضرب درایه »4«ـ گزینه 20

(x)( )( ) x x
      

242 6 24 212  

 

 تحلیل مدارهاي الکتریکی

  »1«ـ گزینه 21
P (I ) I I A V I v        2 2
12 1 1 1 112 12 1 8 3 12 36  

        : در حلقه پایینی داریمKVLبا نوشتن 

I A P RI ( ) w
     2 2

2
36 12 4 6 4 966 I V    26 12  

 

6  

12  

12 v 

V 

I2 

I1 

  یشه مضاعفر

  مختصات قطبی

_ 
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  الكترونيك 
51 ، جريان عبوري از مدار كدام است؟ـ در مدار شكل زير )IPهاي اقليت و   جريان حاملINاكثريت استهاي   جريان حامل(.      

1(N PI I  
2(N PI I   
3(NI   
4(PI   
52اي  ـ هفت قطعهSeven Segmentي تشكيل شده است؟ از چه عناصر              

   عدد فتوديود3 و LED عدد 4) 2  هفت عدد مقاومت و ديود) 1
  LEDهفت عدد ) 4  هادي معمولي هفت عدد ديود نيمه) 3
53 ـ مفهومPIVدر يك ديود چيست؟               

  .تواند تحمل كند  ميبيشترين ولتاژي كه ديود در جهت مخالف) 2  .كند بيشترين ولتاژي كه ديود در جهت موافق تحمل مي) 1
  . همان جريان اشباع معكوس استPIV) 4  .تواند عبور دهد بيشترين جرياني كه ديود در جهت موافق مي) 3
54 2ـ ولتاژ خروجي مدار شكل زير چند ولت است و ديودDگيرد؟  مدتي بعد از روشن شدن مدار در چه شرايطي قرار مي 

1(4 ـ هادي   

2(2 ـ قطع  

3(4  ـ قطع  

4(6  ـ هادي  

55ـ خروجي مدار شكل مقابل كدام است؟                
  
  
  

 

)1(  )2(  

  
  
  

)3(  )4(  
56ـ كدام رابطه مربوط به جريان موافق ديود است؟                

1 (D TV / ( V )
sI I e   2 (D TV / ( V )

sI I e    1  3 (T DV / ( V )
sI I e   4 (D TV / ( V )

sI I e   1  
57گذارد؟  ديود ميست ، افزايش يابد ، چه اثري روي ـ در صورتي كه درجه حرارت يك ديود كه در حالت مخالف باياس شده ا    

  .هيچ اثري روي ديود ندارد) 2  .شود  در ديود دو برابر ميمقدار ) 1
  .شود جريان اشباع معكوس زياد مي) 4  .يابد هاي اكثريت افزايش مي حامل) 3
58گذارد؟ ـ در يك مدار يكسوساز با صافي در صورتي كه مقاومت بار زياد شود چه اثري روي مدار مي        

  ارد يك و دومو) 4  .شود بار زياد مي) 3  .شود ريپل كم مي) 2  .شود بار كم مي) 1
59 ـ در شكل زير ولتاژVCد چند ولت است؟ فرض كني  BEVو13 / V   .باشد7

1(15   
2(1   
3(/7 5   
4(5   

 
IN  

IP 
 
N 

 I 

E 

9.65 k100 k 

100 k  

7.5 K 
VC 

+20 V 

-20 V 

Vo 

10

t

Vo 

10 

t

 Vo 

  10 
 t

 Vo 

 10

 t 

e = 25 sin 100 t 
E = 10

R

Vo 

ei = 20 sin 100 t

100 F 

100 F

D1 

D2 C2 ei 
- 

+ 

+ 

Vo 

+ 

- 
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60زير اگر فركانس قطع پايين برابردار شكلـ در م  2 هرتز باشد ، ظرفيت خازنCiچند ميكروفاراد است؟ فرض كنيد  hie K 1 99 و hfe =باشد .  
1(/ 556   

2(/ 656   

3(/ 796   

4(/ 896   

61 ـ در تقويت كننده كلاسAشكل زير در صورتي كه bI (p p) mA  1 باشد ، توان انتقاليRLچند وات است؟ فرض كنيد  hfe  5  باشد.  
1 (3   

2 (125/3   

3(/ 3 25   

4(/3 5    

62       كننده اوليـه بـه ترتيـب        تقويت هاي ورودي و خروجي     بت به امپدانس  هاي ورودي و خروجي مجموعه ، نس        ـ در تقويت كننده شكل زير ، امپدانس
  :عبارتند از

  كمتر ـ كمتر) 1
  كمتر ـ بيشتر) 2
  بيشتر ـ كمتر) 3
   بيشتر ـ بيشتر) 4

63 ـ در تقويت كننده شكل زير با فرضo
V

s

V
| A |

V
  1 و= k1 hie و 22  hfe = مقدار بهره جريان L

i
s

I
A

I
كدام است؟     

1(1   

2(/2 2   

3(1   

4 (22   

64 ـ در شكل زير با فرضV 2 |Vp| = و mA 4 IDSS = جريان IDآمپر است؟  چند ميلي  
1(/ 5   
2 (2   
3 (4  
4 (1   

65 ـ در شكل زير با فرض hfe  hie و 4 K 4 بهره ولتاژ o

i

V
AV

V
كدام است؟         

1(5     
2(25    
3(25    
4(5     

RC 
R1 

 

R2 
Re 

+VCC 

Ce 

Co 
Ci Vo 

 IL 

IS 

  ~ VS 
RL 

4 K 90 K 

  10 K     1K 

+VCC 

 100  Ci 

CE 
  ~ Vi 

 تقويت كننده
   اوليه

  شبكه فيدبك

  خروجي

  ورودي

1 k

+20 V

10 k ID  

5 k 5 k 
+VCC 

Vo 

Vi  

    1 mA 
  ~ 

RL = 4 1 K 

200  
1 

+VCC 

C1 

5:1 

Vi   ~ 



  

  

  81 آزاد آزمونسؤالات 89 مدرسان شريف

66 ـ در تقويت كننده شكل زير با فرض   1 ، ieh k o مقدار بهره ولتاژ 1

i

V
Av

V
كدام است؟     

1(1    

2(2   

3(4     

4(1     
  

67 ـ مزيت  عمدهVMOSFET نسبت به MOSFETكدام است؟   
  همه موارد مذكور) 4  شن زيادمقاومت حالت رو) 3  ظرفيت خازني زياد) 2  سرعت سوئيچينگ زياد) 1
68 ـ در تقويت كننده شكل زير توان خروجيPoچند وات است؟   

1 (15  
2 (25   
3(1   
4(15   
69ـ مدار شكل مقابل چه نام دارد؟  

  يكسو ساز نيم موج ) 1
  يكسو ساز تمام موج) 2
  يتقويت كننده لگاريتم) 3
  تقويت كننده آنتي لگاريتمي) 4
70ـ در شكل زير ولتاژ خروجي چند ولت است؟                    

1 (6/1  

2 (15  

3 (5/7  

4(1  

71در شكل زير وقتي كه كليد  ـ K باز است ، جريان I مساوي mA 10اگر كليد بسته شود جريان .  است I شود؟ آمپر مي ميلي چند    
1( 5/2  

2(1  

  صفر) 3

4 (5  

                        
72 ـ در شكل زير با قطع كليدKآيد؟ فرض كنيد   چه  تغييري در بهره ولتاژ به وجود ميms 5gm = و   2 =باشد .  

   افزايش شديد) 1
  كاهش شديد) 2
  كاهش كم) 3
  افزايش كم) 4

  

   81 k    1 k   81 k 1 k 

 

   68 k  

   90  68 k 90  

+VCC 

Vo 

Vi 

  ضريب بهره قدرت
20 dB Pin = 150 mW 

 

Po

+ 
- 

Vi 
R 

R 

 Vo 

1 K 

+ 
- 

1 K 

I 2 K 

10 V 

Vo 

7805 

24 V  

2 K  

1 K  

Vo 

10 k 
50 k 50 k 

C 
K

10 k 
Vo 
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Cرد آنگاه   قرار دا ) 1( وقتي كليد در وضعيت       »2«ـ گزينه   44 mV ( ) V v    پس . باشد   مي 2
  :مدار شكل زير را خواهيم داشت ) 2(از قرار دادن كليد در وضعيت 

SI(S)
S / S S

S

 
 

          
 

 
  

2

2
2

4 1 1 41 1

  

 

L  »1«ـ گزينه 45 LW V I Cos( ) Cos( ) w

 

       


      2

2 3
33 2 3 6 3 32  

 
AB  :  داريم CBA در توالي فاز  »4«ـ گزينه 46 L BA LV V V V       24 24  

  BCBA
b

VV
I     

 
 2 2 3

BC     و       L CA LV V , V V     12  

bI
 

  
 

          
   

  
        

 

4 24 4 2 24 2 3 2 2 15
2 2 3

  

 
  »3«ـ گزينه 47

 

rmsV     »3«ـ گزينه 48 ( ) ( ) ( ) ( ) v    2 2 2 22 2 22 1
2 2 2

  

 
  »2«ـ گزينه 49

 
  : در حلقه نشان داده شده داريم KVL با نوشتن  »4«ـ گزينه 50

C

C

V V

jV

V
V / V (I I )

j

V
V / V I I

j








    

     2

2

2
2 1 2

2
2 2 1 2

5 6 6

5 6 6  

( / j)V I I V I I Z ( )
/ j / j / j

         
  2 1 2 2 1 2 21

6 6 61 5 6 6 1 5 1 5 1 5  

 

  الكترونيك
  »1«ـ گزينه 51

 

  »4«ـ گزينه 52
 

  .تواند تحمل كند  كه ديود در جهت مخالف مي ماكزيمم ولتاژي است PIV  »2«ـ گزينه 53
 

oV.باشـد    مـي  mV2باشد كه ولتاژ خروجي آن برابر          مدار مربوطه يك دو برابر كننده مي        »3«ـ گزينه   54       2 2 بـه علـت عـدم     همچنـين   4
Dها هيچ كدام از ديودهاي  وجود بار در خروجي و عدم دشارژ خازن ,D2   .  بعد از گذشت مدتي زمان ديگر روشن نحواهند شد1

 

LS = S 
100 

= 1 
SC 4000 

S 
VC (0)   

S = 200 
S 

I (S) 

100  

6  

6  -j6 

0.5 VC 

VC 
+ 
_ 

I1 I2 

I1 + I1 + V2 
j 6  

V2 
-j 6  

      I2 + V2 
j 6  

+ 

 
V2 

 
_ 

+ 

 
V1 

 
_ 



  

  

درسان شريفم  81پاسخنامه آزمون آزاد   100

  .دهيم م مي   مرحله به مرحله عمل كليپ را انجا»2«ـ گزينه 55
  
  
  
  

    

  
  
  
  
  

      

 

T      »1«ـ گزينه 56

VD

nV
D SI I .e 

 

  .شود  زياد ميsI   طبق رابطه روبرو افزايش دما »4«ـ گزينه 57
T T

s sI (T ) I (T )



  
2 1
12 1 2   

 

  . در خروجي نيز كم خواهد شدrVبا افزايش مقاومت بار جريان بار كم شده و   »4«ـ گزينه 58
 

B                 »4«ـ گزينه 59 E B BEV , V V V / /
  

       


2 1 2 1 7 71 1
         

   
  

RE E C
/

V / / V I mA V / k m v
/ k

          
19 32 7 19 3 2 7 5 2 2 59 65    

 

L     » 3«ـ گزينه 60
th i

f
R .C




1
2  

th i
i

R [ k|| k ||hie] / [ k || ] k C / F
C

         
 

11 9 1 1 9 1 1 2 7962 1       
  

  

 

C                :باشد لذا ه كار وسط خط بار مي نقطAدر تقويت كننده كلاس  »  2«ـ گزينه 61
CQ CEQ CC

I (P P)
I , V V


 2  

L C CE L Crms L L

C b
Crms L

n
P I (rms).V (rms) R (I ) , R ( ) .R ( )

n

I (P P) I (P P) / /
I P ( ) / w



       

    
       

2 2 21
2

3 2

5 4 11
5 1 1 25 251 3 125

2 2 2 2 2 2 2 2

 

     
  

 

  »2«ـ گزينه 62
 

in  . ها صحيح نيست هيچكدام از گزينهـ  63
S

L

Z
AI AV

R
      in

S in
L

Z
AI | AV | Z hie

R
    

  . را محاسبه نمودAIتوان   نميRLبا توجه به عدم مشخص بودن  .شود  در يك منفي ضرب ميAI مقدار Iبا توجه به جهت 

GS     » 4«ـ گزينه 64 S D DV R I I      
D GSGS S D D

D DSS D
D GSP P

I VV R I I
I I ( ) ( ) I ( )

I VV V

   
               

1 12 2 2
2 2

4 41 4 1 4 1 1 12  

GS PV V1 است لذا GSV D غير قابل قبول است و 1 DI I mA 2 1  
 

25 V 

t 

Vo 

Vo 1 

D1 R 

25 V

t

Vo 

Vo 
2 Vo 1 

10 

Vo 1 Vo 2 

t

Vo 

10 

t

Vo 

-10 
 ناحيه جواب
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  83الات آزمون سراسري ؤ  س

  رياضي

 1ـ برد تابع با ضابطهx
f (x)

x


 2
2

1
  ، كدام بازه است ؟ 

1 ([ , ] 1  2 ([ , ]1 1  3([ , ]2 2  4 (R [ , ] 1 1  
 2 ـ اگرxg(x) ,f (x) x | x |  2دارتابع  كمترين مقgofام است ؟  كد  

1) 2  صفر ) 1
4  3 (1

2  4 (1  

 3ـ حاصل
x

lim tgxcos x


 2

   كدام است ؟ 3

  ) 4  3) 3  صفر ) 2  -3) 1
 4 ـ تابعf (x) x x وض است مقدار  مفرf ( )1    كدام است ؟ 6

1 (2  2 (9
4  3 (4  4 (9  

 5ـ مجموعه نقاط ناپيوستگي تابع با ضابطه; | x |xf (x)
; | x |x

    

2 23
23

   كدام است ؟ 

1 (  2 ( 2  3 ( 2  4 ( ,2 2  

 6 ـ كدام دنباله صعودي وكراندار است؟  

1 (
n( )

n

  
 
  

1  2 (n

n

 
 

 1
  3 (n

n

 
  

3 4
2 3  4 (n

n

 
  

5 4
4 3  

 7 ـ مجموع سري
n n



 
 21

1
4 1

  دام است ؟  ك

1 (1  2 (1
2  3 (1

3  4 (1
4  

 8 ـ نمودار تابعx
f (x)

x




3
2 4

   نسبت به خط مجانب آن كدام وضع را دارد؟ 

  
  
  

1(  )2(  )3(  )4(  

 9 ـ اگرf (x) ( x ) x  2 1 ،حاصل 3
h

f ( h) f ( )
lim

h

 1 1


   كدام است ؟ 

1 (11
4  2 (13

4  3 (15
4  4 (17

4  

 10 ـ اندازه مشتق تابعy ln(x x )  2 x به ازاي 1 
3
   است ؟  كدام4

1 (2
5  2 (4

5  3 (5
4  4 (5

2  

 11 ـ ماكسيمم مقدار تابعf (x) x x   4 23 ] روي بازه 2 , ]3 برابركدام است؟   

1 (1
4  2 (3

4  3 (1
2  4 (1

8  
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 12 ـ تابع با ضابطهf (x) x cos x sin x  روي كدام بازه اكيداً صعودي است؟  

1 (, 
  2  2 (,  

  2  3 (,
   2  4 (,

   

3
2  

 13 ـ اگر
x t dt

F(x)
t





2

1 31
xبه ازاي F(x) مقدار مشتق   3    كدام است ؟ 2

1 (2
3  2 (4

3  3 (4
5  4 (2

5  

 14 ـ حاصلcos x
dx

sin(x )







4 2

4


   كدام است ؟ 

1 (2  2 (2 1  3 (1 2  4 (2 2  

 15ع ـ مساحت محدود به منحني تابy
x


2
1

4
   برابركدام است ؟ x = 2 ومحورهاي مختصات و خط به معادله 

1 (1
2  2 (1

8  3 (
8  4 (

4  

  فيزيك

 16        ها   يك سكه مسي كه بار هسته     ـ فاصله كل بين بارهاي مثبت و منفي در/ C 51 3 1  است و نيروي كولني بين بارها  برابـر / N4  اسـت، بـر   5
k)حسب متر چقدر است؟ )  99 1   

1 (/    5 91 35 1 2 1  2 (/ / 51 35 1 4 5  3(/ /   5 91 35 1 4 5 1  4 (/ /   91 35 4 5 1  

 17 ـ الكتروني در راستاي افق با سرعتV وارد ميدان الكتريكي Eشود شتاب وارد بر الكترون   ميEe

m
  ي حركت الكترون كدام است؟   است، معادله

1 (y V t  2 (Ee
x ( )t

m
 21

2  

3 (Ee
y ( )t

m
 21

2  4 (eE
y x

V
 2

22
 

 18 ـ اندازه شدت ميدان الكتريكي در فاصلهr از خط باردار بسيار طويل حامل بار q و طول Lآيد؟  از كدام رابطه بدست مي  

1 (q

rL
1

4  2 (q
E

rL



1

2  3 (qL

r 3
1

2  4 (q
r

L 3
1

2  

 19 ـ نقاطA و B و در دو طرف بار q C 3 قرار دارند، اختلاف پتانسيل نقاط A و B AB(V    برحسب ولت كدام است؟(
1 ( 75  
2 (  3  
3 ( 45  
4 (  3  
 20     ـ سيمي به طولcm5     گرم عمود بر ميدان مغناطيسي     5 و جرم / T4      ـ      ز ا  قرار گرفته است، شدت جريان عبوري  روي آن چند آمپر باشد تا ني

g)الكترومغناطيسي وارد بر آن برابر وزن سيم شود؟  ) 1    
1 (/ 25  2 (/ 4  3 (/ 5  4 (5  
 21ام مورد است؟هاي بار الكتريكي هنگام حركت در يك رسانا به سمت راست تعبير كد ـ انحراف حامل  

  قانون بيوساوار) 4  قانون آمپر) 3  اثر هال) 2  اثر خود القايي) 1
 222ـ سيملوله داراي   دور و طول m14/3 است، اگر جريان A5از آن بگذرد بزرگي ميدان مغناطيسي در داخل سيملوله چند تسلا است؟   

1 ( 44 1  2 (/  46 28 1  3 (8/16  4 (  1  

 

A 

B q 

 

2m 

 

3 m 

m

V


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  83    پاسخنامه آزمون سراسري

  رياضي

   »2«ـ گزينه 1 f
x

y R ,
x

   
2

2 1 1
1

  

 

|x|  »4«ـ گزينه 2 x
x

f (x) x | x |
gof (x)

g(x)




   
 

2
2

   

gofكمترين مقدار  (x)افتد كه   زماني اتفاق مي| x | xريم  كمترين مقدار خود را داشته باشد لذا دا:  

  
x x

xx

x gof (x)
Min{gof (x)}

x gof (x) gof 









      
     

2
2 1 1

2 2 1
 

 

  »1«ـ گزينه 3
x x x

sinHopcos x sin x ( ) ( )
Lim tgx cos x Lim Lim

cot gx ( cot g x)  
  


    

    
   2

2 2 2

333 3 3 3 123 31 11
  

 
f  براي بدست آوردن   »3«ـ گزينه   4 ( )1 fتوانيم در تابع   مي6 (x) به جاي f (x) آمـده بـراي    را قـرار دهـيم مقـدار عـددي بدسـت      6 عددx  همـان 

f ( )1 x  .باشد  مي6 x x   6 4  
 

x   »2«ـ گزينه 5 ; x xf (x)
x ; x

     
   

2 3 2 2
3 2 2

  

x تابع در   2پيوسته است .  
x x x x
Lim f (x) , Lim f (x) Lim f (x) Lim f (x) f ( )

      
      

2 2 2 2
1 1 2 1  

xتابع در نقطه   x  .باشد  پيوسته نمي 2

x x
x

Lim f (x)

Lim f (x) Lim f (x)
Lim f (x)



  


   


2

2 2
2

1

5  

 

x  »3«ـ گزينه 6 ( x ) ( x )
f (x) f (x)

x ( x ) ( x )
       

  2 2
3 4 3 2 3 2 3 4 1
2 3 2 3 2 3

  

 

   »2«ـ گزينه 7
n n n

S ( ) ( )
( n )( n ) n n n n

  

  
    

       
1 1 1

1 1
1 1 1 12 2

2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 1 2 1  

  :باشد، لذا داريم   سري فوق سري تلسكوپي مي 
n

S [ Lim ]
n

   
  

1 1 1 1
2 2 1 1 2 1 2  

 

x  »1«ـ گزينه 8 x x
f (x) x , g(x)

x x x
   

  

3
2 2 2

4 4
4 4 4

  
yشود كه خط   ملاحظه مي xباشد، به ازاي مقادير مثبت  مجانب مايل منحني مي  x مقدار g(x)  باشـد و در نتيجـه تـابع      مثبـت مـيf از y x 

xباشد يا بعبـــارت ديگر وقتي  كتر ميكوچ  تابع f زير خطy xباشـد و به همين ترتيب در   ميx  تابع f  بالاي خطy x واقع است.  
 

f حد داده شده در واقع تعريف مشتق تابع »4«ـ گزينه 9 (x) در نقطه x 1باشد    مي :  

f (x) x ( )( x ) f ( )
x

        


1 1 172 3 2 1 1 4 4 42 3
  

 

  اگر
  

  اگر

 يا
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    »2«ـ گزينه 10

x

xy Ln(x x ) y y ( )
x x x


        

  

22
2 2

1
1 3 411 4 51 1

  

 

f  »1«ـ گزينه 11 (x) x x f (x) x x f (x) x            4 2 3 23 2 4 6 12 6  

f (x) x x x( x ) x , x                3 2 34 6 2 2 3 2  

xنقطه    
3
x متعلق به دامنه تابع نيست و به ازاي          2  f ( ) ,   6         گيـريم نقطـه بـه طـول       و با توجه به قضيه آزمون مشتق دوم نتيجه مي

x پس كافيست مقدار تابع را به ازاي . باشد   م تابع مي طول نقطه مينيمx 
3
x و 2    : محاسبه كنيم3

f ( )
Max{f}

f ( )

      
  

    


3 9 9 2 2 1
3 9 9 1 422 4 2 4

  

fتابع : روش دوم  (x)نويسيم   را به صورت مقابل مي :  f (x) (x )  2 21 3
4 2  

1افتد كه هيچ مقداري از     زماني اتفاق ميf  ماكسيمم 
x)  . كسر نشود 4 ) Max{f}   2 23 1

2 4  
 

f    »4«ـ گزينه 12 (x) cos x xsin x cos x xsin x       

fبا توجه به اينكه بايد  (x)   باشد و براي اين منظور xsin x  لذا تابع در بازه [ , ]



3
  .باشد  اكيداً صعودي مي2

 

   »3«ـ گزينه 13
x tdt x ( )

F(x) F (x) x( ) F ( )
t x ( )

      
  


2

1

2 333
3 6 63

2 2 42 2 51 1 1 2
  

 

       »4«ـ گزينه 14
cos x sin x (cos x sin x)(cos x sin x)

I dx dx
(sin x cos x)

(sin x cos x)
 

 

  
  




 
4 42 2 2

2 2
2

  

I (cos x sin x)dx [sin x cos x]


 

     
4 42 2 2 2

2 2
  

 

dx    »3«ـ گزينه 15 x
S [ Arctg ]

x 


  




2 2
2

1
2 2 84

  

  

  فيزيك

q  » 1«ـ گزينه 16 q qKq q K K
F r q r q r / /

F F /r

    
             1 2

92 2 5 5 91 2
2

9 11 3 1 1 3 1 2 14 5  

 

    »3«ـ گزينه 17
Ee

a
m eE

y at y t
m


   2 21 1

2 2  
جـواب  ) 4(داد آنگـاه گزينـه        را طراح محترم در مخرج كسر قـرار مـي          m) 4(شود اگر در گزينه        البته معمولاً معادله مسير بر حسب زمان بيان نمي         :توضيح
  . باشد هت ميدان الكتريكي در شكل به اشتباه به سمت بالا است كه درست آن از بالا به پايين ميج. تري بود قشنگ
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  91الات آزمون سراسري ؤس
  ریاضی

 1 ي ي تابع با ضابطهدامنهـf (x) sin (log x) 1
2

  ، کدام بازه است؟

1( ( , ]2  2( ( , )2  3( [ , ]1 2  4( [ , ]1 22  

 2 مشتق مرتبه دوم تابع ـ xy (x )
x


 


2 3 11 2 x به ازاي1    ، کدام است؟1

1( 5
3  2( 4

3  3( 2
3  4( 1

3  

 3 ي حد دنبالهـn
n

na ( )
n





52

n، وقتی 1 کدام است؟   

1( 1  2( e2  3( e3  4( e4  
 4 ي مینیمم تابع عرض نقطهـf (x) x ln xکدام است؟ ،  

 )2   صفر)1
e


1  3( 

e
1  4( e  

 5 ي فاصله، نقطهـA( , )3 f، از خط مجانب مایل نمودار تابع 1 (x) x x x  2   ، کدام است؟4
1(3  2( 2  3( 5  4( 3  

 6 اي با کدام طول، خط مماس بر منحنی در نقطهـy x xy x    ها است؟x، موازي محور6

1( 1
2  2( 1  3( 2  4( 4  

 7 ترین مقدار تابع کمـz x y xy  2 x، با شرط2 y 2   کدام است؟، 14
1( 15  2( 17  3( 19  4( 21  

 8 اگرـi  1 باشد، حاصل ( i) 31 3
2    کدام است؟2

1(1  2(  3  3( 1  4( 3  

 9 اگرـA
 

  
 

2 5
3 tX.Aي  از رابطهXتریس ما7 Aکدام است؟ ،  

1(  
  

5 4
14 11  2(  

  

5 4
14 11  3(   

  

5 4
14 11  4(  

  

4 5
11 14  

 10 حاصلـ


cos xsin xdx




4   ، کدام است؟3

1(3
4  2( 1

4  3( 3
16  4( 1

8  

 11 ي معکوس تابع ضابطهـxf (x)
x





2 5
  ، چگونه است؟1

1( x
x



2
5  2( x

x



5
2  3( x

x



1
2 5  4(  x

x



2 1
5  

 12 به ازاي کدام مقدارـa،تابع با ضابطه ،
x ; x

f (x) x
ax a ; x

  
   

1 1
1

2 1
   پیوسته است؟R، بر روي

a فقط)a  2 هیچ مقدار)1 1  3(هر مقدار a  4( فقط a  2  
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  91 آزمون سراسري پاسخنامه
  ریاضی

]   :باشد، بنابراین می1 و1عبارت مقابل آرك سینوس بین »4«ـ گزینه 1 , ]
1 logدامنه  22 x x      1 1

21 1 2 2  

 
x)عامل »2«ـ گزینه 2 ) x به ازاي 21 1کنیمگیریم و در بقیه عبارت ضرب میاز عامل صفرکننده دو بار مشتق می. شود برابر صفر می.  

(x ) (x )   21 2 1 2  
xy

xx
     


3 1 2 42 212 1 3 3  

 
vارزياز هم.  است1حد به صورت مبهم »3«ـ گزینه 3 v(u )u e 1کنیم استفاده می.  

n n n n(n )( ) (n )( )n n n n
n n n n

nlim ( ) lim e lim e lim e e
n


    

      
   


   



2 2 1 3 155 1 55 31 1 12 11  

 
y.   دهیم براي محاسبه نقاط اکسترمم مشتق را مساوي صفر قرار می »2«ـ گزینه 4 x ln x y ln x ln x x e          11 1  

xبه ازاي  e y، عرض تابع برابر1 e ln e
e

  
 1 1   .آیددست میه  ب1

 
  .آوریمدست میه ابتدا مجانب مایل نمودار تابع را ب »3«ـ گزینه 5

y
y x | x |

y x





  
     

22 2 2  

)Aفاصله نقطه , )3 y از خط1 x 2   : برابر است با2

فاصله | | 
  


1 6 2 5 5

1 4 5
 

xوقتی: یادآوري  عبارت ،ax bx c 2 ارز   همba | x |
a

 تـوان از ایـن    باشد که براي به دست آوردن مجانب افقی و مایل نیـز مـی          می 2

  .رابطه استفاده کرد
 

dyها باشد، لازم استxکه خط مماس موازي محور براي این  »2«ـ گزینه 6
dx

 باشد .   
xydy xy xy

dx x x
y


     



2
3 6 32 6 161 2

2

  

y:شوداز معادله اخیر و معادله اصلی منحنی نتیجه می , x 4 1.  
 

y:شود نتیجه می،از شرط »4«ـ گزینه 7 x 14   :شود نتیجه می، در تابعx برحسبy، با جایگزینی2
z x ( x) x( x) x x       2 2 214 2 14 2 7 7 196  
dz x x , y z
dx

       14 7 5 4 21   

 

 مشتق مشتق

 مجانب افقی
 مجانب مایل
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